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1HOLL 6.65m2
2 POM.GOSP, 3.60m2
3 POM.GOSP. 9.34m2
4 POKOJ 10.33m2
5 POKOJ 10.33m2
6 POKOJ 14.55m2
7 POKOJ 13.11m2
8 GARDEROBA 5.10m2
9 LAZIENKA 5.18m2
10 tAZ!ENKA 3.39m2
11 SPIZARKA 1.68m2
12 KUCHNIA 16.63m2
) 13 SALON 35.93m2
— N 14 KORYTARZ 13.95m2
/7 908 suma S waerime
‘. Ny 15GARAZ 35.48m2
LACZNIE 182.25m2

ekotypowy78
lustro

Powierzchnia uzytkowa: 149.77m?
Powierzchnia uzytkowa tgcznie: 182.25m?
Powierzchnia zabudowy: 251.50m?
Wysokos¢ do kalenicy: 7.81m

Kat nachylenia dachu: 30°
Zapotrzebowanie na energie: <30k\VWh/mz*

Technologia:
Fundament: tawa fundamentowa lub ptyta fundamentowa 25cm beton + 20cm XPS + 10cm EPS

Sciany: dwuwarstwowe- bloczek beton komérkowy 24cm + 20cm EPS 0,031
Stropy: zelbetowy gr. 18cm

Dach: drewniany, dachéwka, izolacja wetna mineralna 2 x 15cm 0,031 dach sko$ny
C.0.: ogrzewanie gazowe lub pompa ciepta lub kociot na pellet

Wentylacja: grawitacyjna lub mechaniczna z rekuperacja
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